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 مان و مان اب هدش پیز لیاف .دشاب هدش پیز لیاف کی لماش اهنت دیاب )amirmahdizhalefar@iasbs.ac.ir( نیرمت لح هب امش لیمیا
 :پیز لیاف تایوتحم .دشاب هدش يراذگمان امش یگداوناخ

 زا تاش نیرکسا نینچمه و ،جیاتن و دک ي هرابرد يرصتخم حیضوت هارمه هب امش خساپ لیاف نآ رد هک pdf ای word لیاف کی •
  .دراد رارق هدش هتساوخ لئاسم لح يارب دک يارجا

  )بلتم ای نوتیاپ نابز هب( دک •
 .دشاب امش ییوجشناد هرامش و یگداوناخ مان و مان لماش دیاب لااب ياهلیاف يود ره •

 يواح شرازگ و پیز لیاف تروص نیا رد .)ددرگیمن رسک هرمن( دیتسرفب و دیهد ماجنا مه يراکمه اب ار فیلکت هرفن ود ياههورگ رد دیناوتیم
 نوچ دیتسرفن هناگادج هجو چیه هب دیهدیم ماجنا ار هژورپ مه اب رگا .دنک لیمیا نم هب ار نآ رفن کی اهنت تسا مزلا و دوب دهاوخ ود ره یماسا
  .ددرگیم بوسحم بلقت ناونع هب

 ).دیراد ار فیلاکت یمامت رد ریخأت زور 5 نشپآ زا هدافتسا ناکما لک رد .دیهدیم تسد زا ار فیلکت هرمن زا دصرد 10 ریخات زور ره يازا هب(

 

 1 لاوس

 .دنتسه شیامن لباق ریز تروص هب هک دش یفرعم سیرتام رد رادرب کی برض يارب شور ود ،مود يرس ياهدیلاسا رد

              
 :دینک يزاسهدایپ ار شور ود نیا .تسا دوجوم دیلاسا رد هطوبرم دک

 .دینک داجیا 1*50 رادرب و 50*50 داعبا اب یفداصت ياهرادرب و سیرتام ادتبا

  .دیسیونب ار تایلمع يارجا يارب for يهقلح و )1t( دینک تبث ار نامز سپس

  )t2( .دینک تبث ار نامز زین هقلح يارجا زا سپ

 .دینک شرازگ 2t و 1t هارمه هب و هبساحم ار ود نیا نیب نامز لضافت

  .دینک شرازگ ار رایعم فارحنا نینچمه و ،شور ره يارجا نامز طسوتم و دیهد ماجنا ارجا 20 يارب ار قوف تایلمع

 ؟تسا رتعیرس شور مادک

 

  



  2 لاوس

 مینادب رگا بیترت نیا هب .دشاب هتشاد یگتسب نآ زا لبق زور ياوه و بآ طیارش هب اهنت زور کی يارب اوه و بآ تیعضو ینیب شیپ دینک ضرف
 زورما ياوه تیعضو هب هجوت اب ار ادرف ياوه ندوب یناراب ای یباتفآ ،يربا ناوتیم لامتحا ،سیرتام کی اب تسا یناراب ای یباتفآ يربا ،زورما ياوه
 هظحلام ناوتیم ریز ینیبشیپ سیرتام رد لاثم يارب .میمانیم اوه عضو ینیبشیپ سیرتام میاهداد ناشن ریز رد هک ار سیرتام نیا .داد ناشن
 0.4 لامتحا هب ادرف ياوه ،)میشاب هتشاد ار sunny ترابع )today( زورما هب طوبرم نوتس رد ینعی( دشاب یباتفآ زورما ياوه رگا هک درک
  .دوب دهاوخ یناراب 0.2 لامتحا هب و يربا 0.4 لامتحا هب ،یباتفآ

 
 میناوتیم دشاب یباتفآ زورما ياوه رگا لاثم .مینک نییعت ،ینیب شیپ سیرتام نیمه زا هدافتسا اب زین ار ادرفسپ ياوه تیعضو میناوتیم ،نینچمه
 مامت يهدهاشم ندش رت هداس يارب میناوتیم .تسا ردقچ ادرفسپ رد اوه تیعضو ندوب یناراب ای ندوب يربا ،ندوب یباتفآ لامتحا هک مینک نییعت
 ادرفسپ و ادرف ياوه يارب ار فلتخم تلااح و ،تسا یباتفآ زورما ياوه مینادیم لکش رد( مینک هدش هدافتسا یتخرد رادومن زا ینیب شیپ تلااح
 :)میا هدرک میسرت



 
 

 هگنآ لامتحا لاثم يارب .میروآ تسد هب دیاب ار دشاب یناراب ای يربا ،یباتفآ ادرفسپ ياوه هکنیا لامتحا ،ادرفسپ رد اوه تیعضو ینیب شیپ يارب
 ادرفسپ ای )3 ،يربا ادرف و یباتفآ ادرفسپ )2 ای ،یباتفآ ادرف و دشاب یباتفآ ادرفسپ هکنیا لامتحا )1 اب دوب دهاوخ ربارب دشاب یباتفآ ادرفسپ ياوه
 :دیآیم تسد هب لکش رد هدش صخشم ياهریسم لامتحا عمج اب لامتحا نیا .دشاب یناراب ادرف و دشاب یباتفآ

ادرفسپ ندوب یباتفآ لامتحا  = = 0.4 x 0.4 + 0.4 x 0.3 + 0.2 x 0.1  = 0.3 

 .دروآ تسد هب ادرفسپ يارب زین ار ندوب یناراب و يربا لامتحا ناوتیم بیترت نیمه هب
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P1(sunny) = 0.4 x 0.4 

P2(sunny) = 0.4 x 0.3 

P3(sunny) = 0.2 x 0.1 



 :تسا نیا دیهد ماجنا دیاب امش هک يراک

 ناوتیم ،)ندوب یباتفآ لاثم( زورما ياوه تیعضو نتشاد اب ،اوه عضو ینیب شیپ سیرتام يور یتایلمع هچ زا هدافتسا اب دینک یسررب .1
 .دومن صخشم ار دنکیم ینیب شیپ ار ادرف ياوه تیعضو هک يرادرب

 يرادرب ناوتیم ،)ندوب یباتفآ لاثم( زورما ياوه تیعضو نتشاد اب ،يرادرب ای سیرتام هچ يور یتایلمع هچ زا هدافتسا اب دینک یسررب .2
 تروص هب رصنع هس ياراد رادرب کی ادرفسپ ياوه تیعضو رادرب .دومن هبساحم ار دنکیم ینیب شیپ ار ادرفسپ ياوه تیعضو هک

 v=[sunny, cloudy, rainy]و مود رصانع و میدرک باسح لااب رد هک تسا ،ادرفسپ ندوب یباتفآ لامتحا نآ لوا رصنع هک تسا 
  .دنتسه هبساحم لباق اوه ندوب یناراب ای يربا يارب هباشم تروص هب رادرب نیا موس

 ؟دیهد هئارا دیناوتیم دعب زور k ياوه تیعضو ینیب شیپ يارب یهباشم لومرف ایآ .3

 


